

SAOPŠTENJE ZA JAVNOST

Dana 20.02.2018. godine u 10 časova u velikoj sali Opštine Danilovgrad, održana je prezentacija Agrobudžeta za 2018. godinu u organizaciji Sekretarijata za privredu i finansije - Službe za poljoprivredu i Ministarstva poljoprivrede i ruralnog razvoja. Ovom prilikom poljoprivredni proizvođači sa područja opštine Danilovgrad su detaljnije upoznati sa mjerama podrške za tekuću godinu, procedurama prijavljivanja, prikupljanja dokumentacije i podnošenja zahtjeva za ostvarivanjem prava na podršku.



Ispred Opštine Danilovgrad prisutne je pozdravio Svetozar Domazetović, savjetnik predsjednika Opštine istaknuvši zadovoljstvo sa dosadašnjom saradnjom Ministarstva poljoprivrede i ruralnog razvoja i Opštine Danilovgrad, što potvrđuju ostvareni rezultati iz predhodnog perioda sa datim osvrtom na rezultate koji su ostvareni u primarnoj poljoprivrednoj proizvodnji, što predstavlja dobar temelj razvoju prerađivačkih kapaciteta. Naglasio je značaj konsolidacije bivših subjekata: Mlina „Spuz“, Fabrike stočne hrane SPUŽ“, farme koka nosilja „Martinići“, kao i subjekte sa značajnim kapacitetima: vinograd „RAVIL“; vinograd i vinarija „VELIMIROVIĆ“; mljekara „ŠIMŠIĆ MONTMILK“; „FRU MONTE“ d.o.o; sirara „VULAŠ“; fabrika mesnih prerađevina „MONTE DELICIJA“, naglasivši da ti rezultati ne bi bili ostvareni bez podrške Ministarstva poljoprivrede i ruralnog razvoja uz učešće podsticajnih mjera sa lokalnog nivoa.

Prezentaciju mjera podrške Agrobudžeta za 2018. godinu održali su predstavnici Ministarstva poljoprivrede i ruralnog razvoja.

- **dr Marija Krstić**, načelnica Direkcije za biljnu proizvodnju i inspekcijski nadzor;
- **Vukota Stanišić**, rukovodilac Odjeljenja za savjetodavne poslove u biljnoj proizvodnji;
- **Gojko Babović**, rukovodilac Odjeljenja za savjetodavne poslove u oblasti stočarstva;
- **Nina Lješević**, načelnica Direkcije za koordinaciju i odnose sa javnošću ruralnog razvoja;
- **Zoran Irić**, savjetnik u Direktoratu za ruralni razvoj.

Agrobudžetske mjere podrške predstavljene su po sektorima sa posebnim osvrtom na uvedene novine i povećanje budžetskih sredstava po pojedinim linijama u odnosu na prethodnu godinu, koje se odnose na smanjenje minimuma u broju grla stoke i minimalne površine za ostvarenje premija, podrške u izgradnju bistjerni, nabavku folije za plastenike, povećanju podrške za mlade proizvođače i dr.

Nakon završene prezentacije prisutni proizvođači su postavljanjem pitanja dobili pojašnjenja kako bi što lakše i uspješnije iskoristili sredstva opredijeljena Agrobudžetom.

Na kraju je proizvođačima sugerisano da se udružuju i formiraju klastere jer jedino tako mogu prevazići probleme vezane za konkurentnost i plasman proizvoda.

Sekretarijat za finansije i ekonomski razvoj
Služba za poljoprivredu